

# Garda de Coastă face angajări

10 noiembrie 2016 12:59

Garda de Coastă organizează concurs pentru ocuparea a două posturi de personal contractual, conform H.G. 286/2011 și H.G. 2027/2014, la sediul instituției din localitatea Constanța, Aleea Zmeurei nr. 3, astfel:

- 1 post muncitor calificat IV-I (zugrav-vopsitor)
- 1 post muncitor calificat IV-I (electrician de întreținere și reparații)

Dosarele se depun la sediul Gărzii de Coastă și la sediul Serviciului Teritorial al Poliției de Frontieră Tulcea, până la data de 25.11.2016. Proba scrisă se va desfășura în data de 16.12.2016, iar interviul în data de 21.12.2016.

Condițiile de participare specifice fiecărui post, tematica și bibliografia vor fi afișate la sediul Gărzii de Coastă și pe pagina de internet a instituției.

Relații suplimentare se pot obține la telefon 0241/641188 int. 26080, si 26060 în zilele lucrătoare sau la sediul Gărzii de Coastă din municipiul Constanța, Aleea Zmeurei nr. 3.

---

# Dezbateri publică privind „Strategia de Dezvoltare Locală a Municipiului Mangalia, în perioada 2016-2023”

10 noiembrie 2016 12:59

Primăria Municipiului Mangalia informează că, vineri, 11 noiembrie, ora 12.00, la Clubul Nautic Callatis, va avea loc ședința de dezbateri publică privind inițierea unui proiect de hotărâre cu tema „Strategia de Dezvoltare Locală a Municipiului Mangalia, în perioada 2016-2023”. Implementarea proiectului vizează transformarea orașului într-un centru de importanță majoră din punct de vedere turistic, economic, social, cultural și sportiv. Prin prezenta strategie, se urmărește realizarea de investiții în infrastructurile municipiului în scopul dezvoltării economice a localității pe termen lung.

---

## Atenție la instabilitatea atmosferică!

10 noiembrie 2016 12:59

Administrația Națională de Meteorologie a emis o atenționare meteorologică **COD GALBEN** în intervalul 09 noiembrie, ora 14:00 – 10 noiembrie, ora 09:00 pentru județul Constanța și se va

manifesta prin precipitații ce vor depăși local 25 l/mp, izolat 50-60 l/mp și intensificări ale vântului unde viteza la rafală va depăși 60-70 km/h.

Pentru prevenirea efectelor negative cauzate de instabilitatea atmosferică, specialiștii Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Dobrogea” al județului Constanța le recomandă cetățenilor câteva măsuri preventive:

- întrerupeți orice activități în aer liber și evitați adăpostirea sau trecerea prin apropierea

copacilor, stâlpilor, panourilor publicitare, precum și a imobilelor aflate în construcție;

- adăpostiți-vă în sediile diverselor instituții publice sau alte imobile care prezintă siguranță;
- evitați parcare autoturismelor sub copaci ori ramuri uscate care, pe timpul unei furtuni, ar putea cădea și provoca victime ori pagube materiale.

### **În timpul unei furtuni:**

– așezați-vă ghemuit la pământ: puneți-vă mâinile pe urechi și cap;

– nu vă întindeți pe pământ;

– evitați: obiectele înalte, precum un copac înalt izolat în arie deschisă, câmpuri, plaje sau o ambarcațiune pe apă, orice obiecte metalice precum utilaje agricole, echipamente de fermă, motociclete, biciclete etc.

– dacă vă aflați în pădure, căutați adăpost într-o zonă cu copaci mai puțin înalți;

– dacă sunteți într-o zonă deschisă, mergeți spre o zonă joasă (ex: o vale).

Pentru prevenirea situațiilor de urgență generate de inundații, le reamintim autorităților că trebuie să întrețină corespunzător șanțurile și rigolele de scurgere a apelor pluviale, să îndepărteze materialul lemnos și deșeurile din albia majoră a cursurilor de apă, respectiv din secțiunile de scurgere a podurilor și podețelor.

Având în vedere că au primit informația autorizată, transmisă de inspectoratul județean, privind avertizarea hidrologică, le reamintim primarilor că au obligația să avertizeze populația prin aducerea la cunoștință a informațiilor preventive necesare, inclusiv să asigure permanența la sediul primăriei în vederea primirii prognozelor și avertizărilor meteorologice ce vor fi transmise ulterior.

---

## **RAJA a activat Comandamentul pentru Situații de Urgență**

10 noiembrie 2016 12:59

În urma atenționărilor meteorologice de precipitații abundente ce vor depăși 25 l/mp și local 40-50 l/mp, dar și cu intensificări ale vântului cu viteze de până la 55-60 km/h, pentru a interveni cu promptitudine în rezolvarea problemelor ce pot apărea în funcționarea sistemelor operate, la nivelul S.C. RAJA S.A. s-a activat Comandamentul pentru Situații de Urgență în perioada 09 noiembrie, ora 10:00 – 11 noiembrie, ora 10:00. Pentru intervenția rapidă, la nivelul

comandamentului au fost constituite 40 de echipe de intervenție, dotate cu wome, vidanje și pompe de mare putere, ce vor asigura permanența în toată această perioadă atât în municipiul Constanța cât și în județ.

Asigurăm toți abonații societății că echipele noastre de intervenție vor depune toate eforturile pentru asigurarea serviciilor de alimentare cu apă și canalizare la parametrii optimi. Singurele probleme care pot apărea în funcționarea sistemelor de distribuție apă și canalizare, și care nu țin de operativitatea echipelor noastre, sunt cele legate de lipsa energiei electrice (cabluri și fire de înaltă tensiune smulse de vânt). În aceste condiții, rugăm toți abonații să dea dovadă de înțelegere, pentru că RAJA va face tot ce este necesar pentru reluarea alimentării cu apă imediat ce sunt rezolvate problemele apărute în furnizarea energiei.

Totodată, facem un apel către toți consumatorii care înregistrează probleme la sistemul de alimentare cu apă potabilă și canalizare, pentru remedierea acestor situații într-un timp cât mai scurt, să sesizeze toate avariile apărute la dispeceratele societății, după cum urmează: pentru județul Constanța la numărul de telefon: 0241.66.44.44; pentru județele Ialomița și Călărași la telefon 0243.36.17.70.

---

**RAJA a fost nevoită să  
întrerupă furnizarea apei în**

# Localitatea Kogălniceanu

Mihail

10 noiembrie 2016 12:59

Din cauza vântului puternic, aseară în jurul orei 19,30, la nivelul liniilor de alimentare cu tensiune a stației de tratare și pompare Cota 20 Ovidiu s-a înregistrat o avarie și s-a sistat furnizarea de energie către stație. Din acest motiv, s-a oprit furnizarea apei potabile către abonații din localitatea Mihail Kogălniceanu.

Pentru remedierea acestei situații, imediat, au fost anunțați reprezentanții furnizorului de energie, care au dat asigurări că vor interveni.

Noaptea trecută, în jurul orei 02,00, echipele de intervenție ale furnizorului de energie au reușit să remedieze avaria și s-a reluat furnizarea curentului către stația de pompare și tratare Cota 20 Ovidiu. Imediat, s-au pornit pompele și în jurul orei 03,00 toți abonații din localitatea Mihail Kogălniceanu au avut apă la robinete la presiuni normale.

---

# Patricia Plotic a câștigat locul I la Cupa de toamnă la șah de la Cernavodă

10 noiembrie 2016 12:59



La sfârșitul săptămânii trecute, s-a desfășurat, la Cernavodă, Cupa de Toamnă la șah, organizată de Asociația Axiopolis Sport Cernavodă, cu sprijinul Primăriei Cernavodă. Coordonatorul Cercului de șah „Marina Callatis” Mangalia, prof. Andrei Furcă a declarat pentru „Ediția de Sud” că la această competiție au participat 50 de copii din zona de sud-est, dar și din Galați, Vaslui, Ialomița și București. „De la Mangalia au intrat în concurs 9 copii, fiind obținute următoarele rezultate: Locul I: categoria 8 –

10 ani, fete: Patricia Plotic; locul al II-lea: categoria 10 ani, fete: Elis Maria Emin; Locul al II-lea: categoria 8 ani, băieți: Alexandru Dincă; Locul al II-lea: categoria 10 ani, băieți: Radu Dincă. Câștigătorii au fost răsplătiți cu diplome, medalii, premii în bani și cadouri”, a declarat profesorul Andrei Furcă.



Coordonatorul Cercului de șah „Marina Callatis” Mangalia ne-a mai spus că duminică, 13 noiembrie, începând cu ora 10.00, Fundația pentru Tineret din localitate va găzdui Cupa Dobrogei la șah rapid pe echipe pentru copii. „Evenimentul este organizat de Fundația de Tineret Constanța prin Cercul de Șah „Marina Callatis” Mangalia cu prilejul Zilei Dobrogei. Este prima ediție a acestei competiții și sunt așteptați copiii

care activează în cadrul cluburilor de șah din toată zona Dobrogei”, a declarat prof. Andrei Furcă.

---

## Cinematograful Pescăruș și Grădina Farul, de doi ani în... „conservare”!

10 noiembrie 2016 12:59



Cinematograful „Pescaruș” și Grădina de Vară „Farul”, înapoiate Consiliului Local Mangalia în 2015 de către RADEF sunt, de aproape doi ani, în conservare. De la preluarea lor nu s-a reușit mare lucru. Până

în vara acestui an, „Pescarușul” era un imens focar de infecție, plin de șobolani și mustind de gunoaie. Soluția pentru a împiedica depozitarea, în continuare, a mizeriei, a fost zidirea ferestrelor și ușilor. Grădina de Vară, folosită ultima dată în campania electorală din 2012, are scaunele rupte și inutilizabile, ce se ițesc, pe alocuri, dintre boscheții falnici.



Mai mari primărie înspun că soluții există: în prezent se lucrează la studii care să stabilească dacă cinematograful mai poate fi recuperat ca imobil sau dacă se impune demolarea lui. În plus, cum instituția publică se plânge, peste tot, că nu stă pe roze din punct de vedere financiar, se dorește ca cinematograful să fie reabilitat cu fonduri de la Ministerul Dezvoltării.



“Există un program de finanțare la Ministerul Dezvoltării, prin Consiliul Național de Investiții, special pentru cinematografele din țară. După ce vom realiza toate documentele tehnice, vom solicita aceste finanțări pentru Mangalia. Din cauza climatului politic din vară, dar și al celui actual, al alegerilor din decembrie, nu am reușit să avansăm, prea mult, cu aceste proiecte, dar, cel mai probabil din vara anului viitor, vom putea vorbi despre programe ferme pentru cinematograful și grădina de vară. Ne dorim, de asemenea, recuperarea și a Grădinii Saturn și a celei din Jupiter”, a declarat, pentru “Ediția de Sud”, viceprimarul Mangaliei, Dragoș Angelescu.



Municipiul Mangalia mai deține, de asemenea, Grădina de Vară din Neptun, câștigată în instanță tot anul trecut. Și aici lucrurile sunt dezastruoase: deși administrația publică locală ne promitea, în vara

anului trecut, că, în sezonul estival 2016 ar fi urmat să “avem pe scenă la fel de multe spectacole ca acum 30 de ani”, Grădina din Neptun a rămas, ca și până acum, o pată neagră pe obrazul stațiunii, fixată în calea turiștilor ce se îndreaptă către plajă.

---

# Dosare penale pentru șoferi prinși băuți la volan

10 noiembrie 2016 12:59

Ieri, în jurul orelor 17.10, polițiștii din cadrul Secției 3 Rurală Mangalia l-au depistat pe M.D., în vârstă de 36 de ani, din localitatea Moșneni, care a condus un autoturism, pe strada Costache Olareanu din localitatea Dulcești, fiind sub influența băuturilor alcoolice.

Tot ieri, spre miezul nopții, polițiștii din cadrul poliției orașului Eforie l-au depistat pe S.A.-P., în vârstă de 26 de ani, din localitatea Eforie Nord, care a condus un autoturism, pe strada 23 August din localitate, fiind sub influența băuturilor alcoolice.

Celor doi conducători auto le-au fost întocmite dosare penale.

---

# Avarie RAJA pe strada Prelungirea Ion Rațiu din Constanța

10 noiembrie 2016 12:59

Pentru remedierea unei avarii apărută la conducta principală de alimentare cu apă cu diametrul de 400 mm, de pe strada Prelungirea Ion Rațiu din municipiul Constanța,

SC RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei

potabile în seara de 04 spre 05 noiembrie 2016, în intervalul orar 22,00 – 03,00. Sunt afectați consumatorii din perimetrul delimitat de b-dul Mamaia – str. Renașterii – str. Oleg Danovschi – str. Pescarilor –

str. Zorelelor – str. Lacului – str. Chiliei – str. Nicolae Iorga – b-dul Mamaia.

Ne cerem scuze față de constanțenii afectați de această avarie și îi asigurăm că echipele noastre de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor de reparații și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

---

# **Soarta angajaților serviciilor publice pecetluită astăzi de consilierii PNL și PMP**

10 noiembrie 2016 12:59

Modificarea organigramei și statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului, Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Mangalia și Complexul Cultural Callatis a trecut de votul consilierilor locali. Cu 11 voturi „pentru” (PNL și PMP) și 7 „împotrivă” (PSD și ALDE), s-a luat, astfel, decizia reorganizării tuturor serviciilor din Primăria Mangalia. Nu au lipsit, firesc, polemicile, acuzele și invectivele din partea aleșilor locali. În timp ce inițiatorul hotărârii, primarul Radu Cristian, susținut de consilierii PNL și PMP, afirmă că decizia este una benefică, aleșii PSD și ALDE spun că nu este vorba decât despre o

concediere colectivă a angajaților ADPP, Asistență Socială, Poliția Locală, iar în noua organigramă nu vor mai avea loc cei pe care actuala administrație nu îi vede cu ochi buni.

Potrivit primarului Radu, "după patru ani de zile nu suntem funcționali și este necesară această reorganizare pe care mi-o asum. Avem toate avizele necesare. Am venit cu o mică modificare față de propunerea inițială: la Muzeu lucrurile vor rămâne la fel, cele 23 de posturi rămânând neschimbate, iar la Direcția Socială urmează să ne luăm avizele necesare pentru Căminul de Bătrâni, Creșă și Cantina Socială". Primarul mai spune că, în cazul în care noua organigramă nu va fi una funcțională, el și aparatul său de lucru "vor pleca acasă".

Consilierii locali au semnalat, însă, posibilitatea ca proiectul de hotărâre să fie unul ilegal, întrucât avizul ANFP era unul dat pentru forma inițială a organigramei, aceasta suferind mai multe schimbări în ultimele zile. Secretarul primăriei, Petrina Boiță, a declarat, însă, că, în ciuda acestor modificări, avizul ANFP este unul valabil, modificările ulterioare fiind potrivit legii.

Înainte votului, consilierul PSD, Paul Foleanu și-a averizat colegii că, proiectul pe care urmau să îl aprobe este unul ce vizează o concediere masivă a angajaților, unii dintre aceștia, mai mult ca sigur, urmând să nu se mai regăsească în noua formulă.

Mai mult, spune alesul local, toți nemulțumiții de decizia concedierii se vor adresa instanțelor și, din alte cazuri înregistrate în anii trecuți, au toate șansele să câștige procesele intentate primăriei: „Prin această nouă organigramă se vor realiza trei concedieri masive: una la Poliția Locală, una la ADPP și una la Serviciul Social. Este vorba despre o concediere masivă pură, iar sindicatul funcționarilor nu a fost consultat. Mai mult, motivarea primarului care spune că, astfel, va putea să dea afară pe cei ce nu își fac treaba, nu stă în picioare, pentru că, potrivit legii, trebuie să oferi

acestora posturile vacante din noua organigramă. Deci, dacă nu putem scăpa de angajații care nu își fac treaba, de ce mai e nevoie de noua organigramă?”

Tot în cadrul ședinței s-a mai spus, pentru informarea cetățenilor, că actualul director al ADPP, după plecarea lui Marius Ilie, este Romulus Dumitrana, administratorul orașului, care va rămâne în funcție cel mai probabil până la sosirea avizului de legalitate al prefectului pentru noua organigramă.

Rămâne de văzut ce se va întâmpla cu angajații acestor servicii, mai exact dacă vor fi preluați în totalitate sau dacă vor fi luați la puricat prin intermediul unor testări.

---

## **Președintele CJ Constanța, Horia Țuțuianu răspunde acuzațiilor consilierului județean Cristian Băisan**

10 noiembrie 2016 12:59

În cadrul ultimei ședințe de Consiliu Județean au existat discuții și chiar acuzații privind împărțirea sumelor către primăriile din județ. Astfel, conducerea Consiliului Județean Constanța a fost acuzată public, astăzi 4 noiembrie 2016, că alocă banii preferențial, în funcție de culoarea politică. Precizăm cât se poate de clar că repartizarea se realizează în funcție de analiza făcută de Comisia de Analiză a Solicitărilor Unităților Administrativ- Teritoriale.

Președintele Consiliului Județean Constanța, Marius Horia Țuțuianu, primește și transmite către Comisie pentru dezbatere, toate solicitările primite din partea primăriilor din județ. Din această comisie fac parte reprezentanți ai tuturor formațiunilor politice prezente în Consiliul Județean. Așadar, există transparență totală. Este inadmisibil ca, acum, după ce au fost analizate și aprobate printr-o hotărâre, adoptată cu 34 de voturi pentru și o singura abținere, solicitările UAT-urilor, conducerea CJC să fie acuzată public că împarte sumele după preferințe și simpatii politice.

“Consider că unii dintre colegii noștri au intrat deja în campanie electorală și omit că principala activitate a Consiliului Județean este aceea de a lucra pentru cetățean. Am marea rugămintă ca domnul Baisan să vină cu ceva constructiv în ședințele Consiliului Județean cum ar fi un proiect pentru județul Constanța și locuitorii acestuia. Ii recomand, de asemenea, colegului meu să nu blocheze pe final de an activitatea primăriilor care au primit fonduri în ultima ședință de consiliu, printr-o acțiune în contencios administrativ” – declară președintele Consiliului Județean Constanța, Marius Horia Țuțuianu.

Vă reamintim că în ultima ședință de Consiliu Județean au fost alocate fonduri către 58 de autorități locale din județ, iar fondurile distribuite au fost pentru reabilitarea rețelelor de apă, canalizare, energie electrică, drumuri, școli sau grădinițe, în funcție de solicitările primite, dar și în funcție de sumele alocate de către Direcția Generală a Finanțelor Publice Constanța.

---

# **Monica Oana Nuțu, numită Inspector școlar general adjunct în cadrul ISJ Constanța**

10 noiembrie 2016 12:59

Ministerul Educației Naționale și Cercetării Științifice a transmis joi, 03 noiembrie 2016, Ordinul de numire pentru Inspectorul școlar general adjunct al Inspectoratului Școlar Județean Constanța, Monica-Oana Nuțu, profesor de Limba și Literatura Română la Școala Gimnazială Nr. 1 din Eforie Nord.

---

# **Vârstnici Mangaliei, premiați de municipalitate**

10 noiembrie 2016 12:59

Serviciul Public de Asistență Socială din Mangalia a organizat, joi, 3 noiembrie, un eveniment de premiere a vârstnicilor orașului, conform unor hotărâri a CL Mangalia. Astfel, autoritățile locale au oferit persoanelor vârstnice din localitate diplome de onoare, buchete de flori și un ajutor financiar. Potrivit deciziilor consilierilor locali, cetățenii care au ajuns la o vârstă onorabilă sunt recompensați, lunar, de către municipalitate. În cadrul ceremoniei desfășurate la sediul Clubului Nautic din localitate, aproximativ 60 de persoane au fost felicitate de primarul Mangaliei, Radu Cristian. De ajutorul acordat de

municipalitate au beneficiat, cu această ocazie, opt familii care au împlinit 50 de ani de la celebrarea căsătoriei și 15 persoane care au împlinit 70 de ani. Alte zece persoane au fost felicitate la împlinirea a 80 de ani, iar șase persoane în vârstă de 85 de ani, precum și o persoană de 90 de ani s-au bucurat de aceeași recunoștință a autorităților locale. Potrivit HCL nr. 179/16.10.2015, septuagenarii și cei care au împlinit 75 de ani primesc de la Primărie 350 de lei, octogenarii, cei care au împlinit 85 de ani, precum și nonagenarii, dar și familiile care au împlinit 50 de ani de la căsătorie – câte 400 de lei. În cadrul festivității de premiere a vârstnicilor orașului, autoritățile locale i-au informat pe cei prezenți despre proiectele realizate recent în oraș, dar și despre cele aflate în derulare. Totodată, reprezentanții municipalității le-au reamintit acestora că vor beneficia în continuare de tot sprijinul de care au nevoie și vor fi consultați în legătură cu programele comunitare de dezvoltare a localității.

---

## **Campanie de donare de sânge la Mangalia**

10 noiembrie 2016 12:59

Sâmbătă, 12 noiembrie, începând cu orele 09.00 în incinta Spitalului Municipal Mangalia se va desfășura campania “O șansa pentru viața”.

Fii și tu erou și ajută la salvarea unei vieți, donează sânge și salvează o viață!

Cei ce doresc să participe la campania de donare o pot face înscriindu-se la numerele de telefon: 0748881570 sau 0744696390.



---

# Pugilistul Ionuț Vulpe din Mangalia, campion național de seniori

10 noiembrie 2016 12:59

În perioada 13 – 15 octombrie, s-a desfășurat la Brăila, Campionatul Național de Box pentru seniori. La startul competiției, au luat parte 62 de sportivi din peste 20 de cluburi de box din țară. Pe ringul brăilean, a urcat și sportivul de la malul mării, Ionuț Vulpe, antrenat de Nicolae Chioveanu. Legitimat la Box Club Callatis Mangalia, el a reușit performanța de a obține medalia de aur, la categoria 49 kg, după meciuri pe care le-a câștigat cu ușurință. Ionuț Vulpe s-a impus în fața competitorilor săi, atât în semifinală, cât și în finală, urcând astfel pe prima poziție a podiumului de concurs. În semifinală a boxat cu Ștefan Gabriel de la C.S. Târgoviște, finalizând meciul, încă de la prima repriză, prin knockout. În finală, sportivul a boxat cu Dragoș Manu de la C.S.M. Buzău, pe care l-a învins la puncte cu 3-0.

**Anul acesta, la Campionatul Național de box pentru seniori, județul Constanța a obținut medaliile de aur, argint și bronz. Aurul i-a revenit sportivului Ionuț Vulpe, de la Callatis Mangalia (antrenor, Nicolae Chioveanu), la categoria 46-49 kg; medalia de argint a fost câștigată de Ștefan Marcu (CS Farul Constanța, antrenor, Mihai Constantin), la categoria 60 kg, iar bronzul a fost obținut de Cezar Andrieș (CS Năvodari; antrenori, Ablalim Ferodin și Marcel Jipeanu), la categoria 64 Kg.**

---

# Rămas fără șefi și cu un picior în groapă, Serviciul ADPP Mangalia se zbate precum peștele pe uscat!

10 noiembrie 2016 12:59

✘ Luat la ochi de ceva vreme de către edilul Radu Cristian, Serviciul Administrarea Domeniului Public și Privat Mangalia este pe cale să-și afle sfârșitul. De numai puțin 5 ori a încercat edilul să-l reorganizeze, însă, până acum, consilierii au respins această inițiativă. La ședința de Consiliu de luni, 31 octombrie, același proiect, pus la pachet cu reorganizarea Serviciului de Asistență Socială și a Complexului Cultural „Callatis”, nu a mai fost supus votului, fiind retras chiar înainte de dezbateri.

Subiectul ADPP va reveni pe masa aleșilor la sfârșitul acestei săptămâni, mai exact vineri, 4 noiembrie, când va avea loc o ședință extraordinară de Consiliu. Atunci, cel mai probabil, dorința edilului Mangalia se va îndeplini, mai cu seamă că și-a readjudecat majoritatea în Consiliu prin atragerea de partea PNL a aleșilor de la PMP, Sorin Mihai și Oprea Dop.

De altfel, de câteva luni, ADPP a fost aruncat în haos, activitatea și funcționalitatea serviciului fiind afectate după demiterea directorului Cătălin Cornaci. O scurtă perioadă, conducerea a fost asigurată de către Dragoș Angelescu, actualul viceprimar al municipiului, interval în interiorul căruia lucrurile s-au mișcat foarte bine, constructiv chiar. După ce și-a preluat atribuțiile de viceprimar, Dragoș Angelescu a renunțat la postul de director

ADPP, în locul său fiind numit director interimar Marius Ilie.

O dată cu această mutare, ADPP-ul a intrat în hibernare, deoarece proaspătul director Ilie era de găsit foarte rar în instituție. Cel mai des își făcea apariția după-amiaza, potrivit angajaților, pentru a semna teancul de acte ce se strângea în decursul a câtorva zile.

Această situație a culminat, ce să vezi, cu intrarea în concediu medical a directorului Marius Ilie, care, culmea, este văzut acum mai des în ADPP și Primărie decât atunci când era apt din punct de vedere medical... Mai mult decât atât, Marius Ilie nu va reveni în cadrul instituției prea curând, deoarece și-a exprimat dorința de a intra în concediul de creștere a copilul pentru următorii 2 ani.

Așa se face că de la intrarea lui Marius Ilie în concediu medical, ADPP-ul este în colaps. Nu se iau decizii, nu se semnează acte, nu se fac plăți și nici investiții.

Și uite cum salvarea instituției vine de la edilul Radu Cristian care, așa cum aminteam mai sus, va cere consilierilor pentru a 6-a oară să includă ADPP-ul într-un program de reabilitare, pardon, de reorganizare. Mai exact, instituția va fi structurată pe compartimente și va avea un șef serviciu, nu un director cum se dorise inițial. Potrivit reprezentanților din Primărie, o parte dintre angajați vor rămâne cu statutul de personal contractual, în timp ce alții vor deveni funcționari publici, nu înainte de a trece printr-un concurs.

---

**„Mergem înainte!”: principiul**

# primarului Radu pentru aprobarea organigramei!

10 noiembrie 2016 12:59



---

## S-a fragmentat „opozitia” din Consiliul Local: doi membri PMP s-au alăturat PNL-ului, al treilea a rămas în tabăra PSD-ALDE

10 noiembrie 2016 12:59

Așteptată ca o ședință extrem de animată, ținând cont de volumul mare de proiecte de hotărâre de pe ordinea de zi, întâlnirea aleșilor locali din Mangalia a fost una relativ scurtă și ... lipsită de „culoarea” cu care ne-au obișnuit cele două tabere ale consilierilor. În primul rând proiectul privind modificarea organigramei primăriei, ce se anunța unul cu scânteii, a fost retras de pe ordinea de zi de către inițiator, primarul Radu Cristian, care a declarat că acesta suportă o scurtă amânare, ținând cont de unele inadvertențe din cuprins.

În al doilea rând, majoritatea formată de consilierii de „opozitie” – PSD, ALDE și PMP s-a fragmentat la această ședință. Așa se face că, la proiecte de hotărâre precum rectificarea bugetară, consilierii de opoziție au rămas

minoritari: doi aleși PMP, prof. Mihai Sorin și Oprea Dop au decis să voteze „pentru”, alături de colegii PNL, în timp ce Alexandra Elena Silistra a fost alături de cei de la PSD și ALDE.

Cea mai mare parte a proiectelor de hotărâre au vizat vânzarea sau dezmembrarea unor suprafețe de teren.

---

## **Prefectul cere înlocuirea lui Constantin Micu din funcția de consilier local!**

10 noiembrie 2016 12:59

Consiliul Local Tuzla va trebui, în scurt timp, să ia o decizie cu privire la o adresă trimisă de prefectul județului Constanța, Adrian Nicolaescu, prin care se solicită înlocuirea lui Constantin Micu, fostul edil al localității, din cauza condamnării acestuia la un an și 6 luni de închisoare cu suspendare.

Potrivit prefectului județului „având în vedere Decizia penală nr. 157/17.03.2014, prin care inculpatul Micu Constantin Florin a fost condamnat definitiv la o pedeapsă privativă de libertate de un an și șase luni, cu suspendarea condiționată a executării acesteia pe durata unui termen de încercare de trei ani și șase luni și ținând cont de Decizia Curții Constituționale nr. 66/16.02.2016 prin care s-a statuat că aleșilor locali condamnați (...) le încetează, de drept, înainte de termen, mandatele”.

Acesta este cel de al doilea ales din Tuzla căruia i se solicită înlocuirea, după ce, în urmă cu câteva zile,

consilierului local Pârnu Pârnu, i-a fost solicitată de către ANI revocarea din funcție, pe motiv de incompatibilitate.

---

# Iată rezultatele sportivilor participanți la Cupa „Sakura” la Karate

10 noiembrie 2016 12:59

Duminică 30.10.2016 la Sala de Jocuri Sportive din Complexul „Tomis”, din Constanța, s-a desfășurat ediția a-III-a 2016 a Cupei „Sakura” la Karate „Kyoukushin” și la Kung-Fu, la individual.

La Cupă au participat 125 de sportivi din 13 cluburi sportive. Rezultatele sportivilor din județul Constanța, la probele de Kung-Fu sunt următoarele:

## 1. PROBA „LIGHT-FIGHTING SANDA” INDIVIDUAL

### MASCULIN

#### 1. SENIORI 18-34 ANI -70 KG

1. SANDU MARIUS CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2. IUSEIN TANIOR  
CSA AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

#### 2. JUNIORI 16-17 ANI -65 KG

1. MANGALAGIU DANIEL CSA

AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2.NEAGU ALEXANDRU CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.BOCAI TUDOR CS  
MAREA NEAGRA CONSTANTA

### **3.CADEȚI 14-15 ANI OPEN**

1.SANDU ROBERT GABRIEL CS MAREA  
NEAGRA CONSTANTA

2.MACSIM MARIUS CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.CUTCAN GABRIEL CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

#### **4.COPII 10-11 ANI -30 KG**

1.GURICĂ RAREȘ CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2.GEORGESCU DANIEL CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

#### **5.COPII 10-11 ANI -40 KG**

1.BIȚACHE MATEI CS  
SHAOLIN CALLATIS MANGALIA

2.LUNGU ALEXANDRU CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.PANAIT ANDREI  
CSA AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

#### **6.COPII 10-11 ANI -55 KG**

1.BOCAI VLAD  
CS MAREA NEAGRA CONSTANTA

2.MARIUTA MARIUS CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

**7.COPII 8-9 ANI -30 KG**

1.CHISOI ANTONIO CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2.BARBU DAVID  
CSA AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.SAGĂU RAREȘ MIHAI CSU  
NEPTUN CONSTANȚA

**8.COPII 8-9 ANI -30 KG**

1.STATE ALEXANDRU CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

**9.COPII 8-9 ANI -35 KG**

2.BOCĂNEȚ FLORIN CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.MARIN DUBEI CEZAR FLORIAN CS MAREA  
NEAGRA CONSTANTA

**10.COPII 6-7 ANI -30 KG**

1.FECHET RADU CS  
MAREA NEAGRA CONSTANTA

2.BĂCIOIU DANIEL  
CSA AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

**FEMININ**

**11.COPII 4-5 ANI -20 KG**

1.DUMITRACHE ELENA CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA



2.DUMITRACHE MARIA CSA AXIOPOLIS SPORT  
CERNAVODA

3.ION LARISA NICOLETA CS  
NOUA GENERATIE MANGALIA

**12.COPII 8-9 ANI -30 KG**

1.PANAIT VALENTINA CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2.NEICA DARIA CS MAREA  
NEAGRA CONSTANTA

3.SAGĂU ROXANA CSU  
NEPTUN CONSTANȚA

3.CHISOI ANA  
CSA AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

**13.COPII 12-13 ANI OPEN KG**

1.DUBEI MARIN CLAUDIA MIHAELA CS MAREA NEAGRA  
CONSTANTA

2.NITULESCU CRISTINA CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

**2. PROBA „ERJIE-GUN FIGHT” INDIVIDUAL**

**MASCULIN**

**1.SENIORI 18-34 ANI -70 KG**

1.SANDU MARIUS CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2.IUSEIN TANIOR  
CSA AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

## **2. JUNIORI 16-17 ANI -65 KG**

1. BOCAI TUDOR CS  
MAREA NEAGRA CONSTANTA

2. MANGALAGIU DANIEL CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3. NEAGU ALEXANDRU CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

## **3. CADEȚI 14-15 ANI OPEN**

1. MACSIM MARIUS CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2. CUTCAN GABRIEL CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3. SANDU ROBERT GABRIEL CS MAREA  
NEAGRA CONSTANTA

## **4. COPII 10-11 ANI -40 KG**

1. GURICĂ RAREȘ CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2. LUNGU ALEXANDRU CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3. BIȚACHE MATEI CS  
SHAOLIN CALLATIS MANGALIA

3. GEORGESCU DANIEL CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

## **5. COPII 10-11 ANI +40 KG**

1. BOCAI VLAD  
CS MAREA NEAGRA CONSTANTA

2. PANAIT ANDREI

CSA AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.MARIUTA MARIUS CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

**6.COPII 8-9 ANI -30 KG**

1.BARBU DAVID  
CSA AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2.CHISOI ANTONIO CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.SAGĂU RAREȘ MIHAI CSU  
NEPTUN CONSTANȚA

**7.COPII 8-9 ANI -35 KG**

1.STATE ALEXANDRU CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2.BOCĂNEȚ FLORIN CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.MARIN DUBEI CEZAR FLORIAN CS MAREA  
NEAGRA CONSTANTA

**8.COPII 6-7 ANI -30 KG**

1.BĂCIOIU DANIEL  
CSA AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2.FECHET RADU CS  
MAREA NEAGRA CONSTANTA

**FEMININ**

**9.COPII 4-5 ANI -20 KG**

1.DUMITRACHE ELENA CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2. ION LARISA NICOLETA CS  
NOUA GENERATIE MANGALIA

3. DUMITRACHE MARIA CSA AXIOPOLIS SPORT  
CERNAVODA

**10. COPII 6-7 ANI -25 KG**

1. CHISOI ANA  
CSA AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2. NITULESCU ARIANA CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3. NEICA DARIA CS MAREA  
NEAGRA CONSTANTA

**11. COPII 8-9 ANI -25 KG**

1. PANAIT VALENTINA CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2. SAGĂU ROXANA CSU  
NEPTUN CONSTANȚA

**12. COPII 12-13 ANI OPEN KG**

1. NITULESCU CRISTINA CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2. DUBEI MARIN CLAUDIA MIHAELA CS MAREA NEAGRA  
CONSTANTA

**3. PROBA „TOTAL-CONTACT FIGHTING” INDIVIDUAL**

**MASCULIN**

**1. COPII 6-7 ANI -30 KG**

1. FECHET RADU CS  
MAREA NEAGRA CONSTANTA

2. BĂCIOIU DANIEL  
CSA AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

**2. COPII 8-9 ANI -30 KG**

1. CHISOI ANTONIO CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2. DRĂGOI ANDREI CS  
AGIGEA

**3. CADEȚI 14-15 ANI +80 KG**

1. MACSIM MARIUS CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2. BOBARU GEORGE CS WIND  
EXTREME CONSTANȚA

**4. JUNIORI 16-17 ANI -60 KG**

2. MANGALAGIU DANIEL CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

**5. JUNIORI 16-17 ANI -60 KG**

2. NEACȘU ANDREI MARIAN CS MARTIAL  
ACADEMY NĂVODARI

**6. JUNIORI 16-17 ANI -75 KG**

2. DRĂGAN ANDREI CS  
TAICHIDO-RYU CONSTANȚA

**7. SENIORI 18-34 ANI -70 KG**

1. SANDU MARIUS CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2. NICA CIPRIAN  
CS AGIGEA

„Concursul de Kung-Fu s-a desfășurat pe durata a 6 ore, cei mai mulți sportivi au participat la două probe, iar câțiva la toate cele trei probe. Meciurile au fost foarte disputate, sportivii luptând cu multă dăruire pentru a obține medaliile puse în joc, fiind un test util înaintea campionatelor naționale și pentru sportivii din lotul național de Kung-Fu, ultimul concurs înaintea campionatului european, din luna decembrie.

Performerul Cupei a fost sportivul Marius Sandu, de la CSA „Axiopolis-Sport” Cernavodă, antrenat de dl. Mircea Stoian, care a obținut 3 medalii de aur.

Mulțumim organizatorilor conduși de dl. Valeriu Ariton, care au asigurat cele mai bune condiții pentru desfășurarea concursului”, ne-a declarat